



事业处于稳定上升期,压力开始逐渐增大 组建家庭、生育子女都迫在眉睫

80后 强制储蓄理好财

已经走上工作岗位的80后,事业上正处于稳定上升期,但面对社会和家庭压力较大。随着年龄的增长,组建家庭、生育子女都将逐渐走近80后的视野。因此,80后首先应该确立理财的观念,从强制储蓄开始,不妨选择基金定投和中短期保险理财产品。 记者 雷群芳

理财故事

讲述人:吴女士 生于1983年

庆幸当初买了套房子

对于很多80后来说,目前正是刚刚进入而立之年的时候,刚刚小有积蓄,又面临婚姻、生育等人生大事的到来。当然,对其中很多人来说,买房才是头等大事。

吴女士今年30岁,2005年的时候,她刚大学毕业,到郑州一家外贸公司工作,月薪4000元。当时,身在外地的父母非让她在郑州买房子,最终买下了南阳路中段的一套三室两厅110平米的

房子。“当时觉得父母是强迫我储蓄,每个月的月供大概是1500多元。”吴女士说,“我当时压力有点大。”

不过,这一决定在现在看来,堪称一个极为英明的决定,现在这套住房的市价已经超过80万元。而且结婚后她把这套房子租了出去,每月的租金在抵偿月供后,还有结余。

与吴女士不同的是她的同事高先生。高先生今年27岁,即将结婚,现在

对他来说最重要的任务就是买一套房子,“我和我女朋友从恋爱开始到现在有24万元的存款,我们打算买套三居室房子,以便将来接父母过来同住,位置只要不超过三环就可以。不过,按8000元/平方米计算,一套110平方米的三居室要88万元,首付三成也要近30万元,我们的钱还不够首付的。”高先生说。

“幸好我早些年买了房子。”看着高先生发愁的样子,吴女士很佩服妈妈的眼光。

聚沙成塔完成教育金储备

虽然吴女士当初因为被迫买房而走上理财之路,但是买房带来的好处也是显而易见的。所以婚后的吴女士更坚定了她的理财路。

“我给自己的小家庭制订了一个目标,希望通过集合闲钱合理投资的方式实现生小孩、为孩子准备教育基

金、每年至少两次旅游的愿望。”为此,吴女士根据自己的目标作了一个资产配置。

为满足日常流动性需求及紧急情况,吴女士将1.5万元以活期储蓄、货币基金、短期可灵活申购赎回的银行理财产品等形式转化,作为日常备用金。还花费

4000元购置保险,以规避家庭风险。

“今年我就打算要个孩子,由于教育理财具有时间长、费用大、弹性小的特点,因而要早作准备。”吴女士说,目前她选择了低风险的基金定投,每月500元,希望通过基金“聚沙成塔”的效应完成孩子教育金的储备。

理财建议

80后积极理财但别盲目

80后年龄层正处于人生起步并且迅速上升的阶段,年龄层范围在23岁~33岁之间。根据专家针对各个年龄层所做的风险承受度的分析结果,可以得出“可承担风险=100-目前年龄”这一公式作为投资时的参考。也就是说,如果你的年龄是25岁,依公式计算你可承担风险是75(100-25=75),代表你可以将闲置资产中的75%投入风险较高的积极型投资中去,剩余的25%作保守型的投资操作,所以80后可采取比较积极的理财策略。但由于这一阶段人群投资理财经验相对缺乏,投资理财时积极但不能盲目。80后可以首先学习投资理财方面的知识,适当地进行一些股票方面的投资,丰富实战经验,同样也要学会选取优质的基金。

建议80后采取如下的理财组合:积极型投资(股票或者股票型基金15%+混合型基金60%)75%,稳健型投资(债券、储蓄存款、货币基金)20%,保障型投资(保险)5%。



NCI 新华保险

随着大家保险意识的不断增强,越来越多的人选择了商业保险,有些市民的保单还远不止一份。然而,不少人需要理赔时才拿出保单,却发现错过续交保费的时间,或是购买了保障功能重叠的产品,或是保单早已满期,忘记领满期金或红利……新华保险提醒消费者,投保诚可贵,年检价更高,要及时给自己的保单作“体检”。

记者 倪子 张俊 通讯员 张甲磊

新华保险 “唤醒”3000人次客户领生存金

2013年1月起,新华保险在全国各大媒体发布了“生存金主人 新华保险喊你领钱!”的消息,在全国范围内寻找未领取生存金(含年金和满期金)的客户。截至2013年1月31日,新华保险共处理应领未领历史保单3358件,服务老客户3273人次,日均领取件数与活动前相比翻了两番,客户领取金额1209万元。

据了解,如果客户未将手机号码变更、家庭住址变更、银行账号更换等信息及时通知保险公司,会影响保险公司续期收费通知书、红利通知书、满期通知书等短信或信函的准确送达,客户自己也容易遗忘领取生存金,而使自己的保单“沉睡”。“睡眠保单”对客户意味着资金“闲置”及保障“空窗”。未领取的生存金不会自动产生利息,保单满期后除领取生存金外,其他保险责任终止,对客户自身也形成了保障“空白”。据新华保险统计,全国范围内共有超过13万份“睡眠保单”。

为了促进活动的深入开展,新华保险在各地还通过多种形式将活动信息告知客户。在陕西,新华保险举行了“生存金主人见面会”,现场安排工作人员就保单权益为客户答疑解惑;在山西,新华保险应用微信平台向客户解答保全相关知识;在广东,新华保险针对客户常见问题,专门制定了说明手册,使客户能更准确地了解自己的权益;在河南,新华保险河南分公司也制定了相应措施,通过各种渠道,提醒投保人检查自己的保单。

新华保险表示,由于长期人身保险产品保险期间一般较长,消费者购买后,应定期检查自己的保单是否有到期应领生存金,及时到保险公司办理领取。另外,当自己的地址、邮编、电话、续期账号等信息发生变更时,要及时致电新华保险客服电话,或登录新华保险官方网站,或到公司柜面办理相关的保全变更,让保单权益每一天都与主人形影不离。

专业 让生活更简单

中国平安 PINGAN
直销车险 4008 000 000

中国国家乒乓球队合作伙伴

17分钟赔付?

不想垫钱的车主有~~数~~了!

全新 蜜蜂服务标准之快:简单快赔服务,先赔付,再修车!
赔款更及时,再也不怕赔光!

平安直销车险

4008 000 000.COM

1只小蜜蜂 3点大满足 比过才知平安好!

比专业 中国第一家直销车险,客户满意度行业龙头	比便捷 一个号码,电话网络两种便捷,7×24小时服务 简单快赔服务:先赔付,再修车,赔款更及时 专人上门代收理赔资料,足不出户完成理赔手续 异地出险,全国通赔 人伤案件,贴心在线,省心调解
比省钱 私家车商业险多省15% 专属“车卡”天天加油低至97折(具体参与地区请来电咨询)	

全国服务热线: 95511 全国电话投保: 4008-000-000 网络自主报价: 4008 000 000.com